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БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
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28 червня 2024 року

Про роботу відділу культури, туризму, молоді та спорту 
виконавчого комітету Бібрської міської ради

Заслухавши звіт  начальника відділу  культури, туризму, молоді та спорту виконавчого
комітету Бібрської міської ради Л.Сурмач про роботу  відділу  культури, туризму, молоді та
спорту  виконавчого  комітету Бібрської  міської  ради, на  виконання  рішення  виконавчого
комітету  Бібрської  міської  ради  “Про  затвердження  плану  роботи  виконавчого  комітету
Бібрської  міської  ради  на  2024 рік” від  04.12.2023 року №177,  відповідно  до  регламенту
виконавчого комітету  Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету
№17  від  16.01.2021  року,  керуючись  Законом  України  “Про  місцеве  самоврядування  в
Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Звіт  про  роботу  відділу  культури,  туризму,  молоді  та  спорту  виконавчого  комітету
Бібрської міської ради, взяти до відома (додається).
2.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника  Бібрського  міського
голови Оксану ДОВГАЛЬ.

              
     

  Бібрський міський голова                                                                     Роман ГРИНУС



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 28.06.2024 № 74

ЗВІТ
про роботу відділу культури, туризму, молоді та спорту  

виконавчого комітету Бібрської міської ради

   Структурним  підрозділом  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради,  що  здійснює
управління  у  сфері  культури  є  відділ  культури,  туризму,  молоді  та  спорту  виконавчого
комітету Бібрської міської ради (надалі – відділ).
     Підпорядкованими відділу є:
 Народний дім м.Бібрки;
  26 сільських народних домів; 
  Комунальний заклад «Публічна бібліотека Бібрської міської ради»;
 Бібрська музична школа імені Юрія Сінгалевича;
 КУ «Молодіжний центр Бібрської міської ради»

На  сьогодні  заклади  культури  громади  залишаються  основним  місцем  культурного
відпочинку та мистецького аматорства у населених пунктах старостату і є тими установами,
що  діють  з  метою  створення  умов  для  самодіяльної  творчості,  духовного  розвитку,
задоволення культурних потреб населення. 

Пріоритетними напрямами роботи закладів культури громади є: організація змістовного
дозвілля  молоді,  підлітків  та  дітей;  пропаганда  здорового  способу  життя,  формування
національної свідомості; збереження і відродження звичаїв, традицій та обрядів українського
народу; створення умов для самодіяльної художньої творчості, самореалізації підростаючого
покоління.  З  цією  метою  культурно-освітні  працівники  за  участі  колективів  художньої
самодіяльності, окремих виконавців, працівників бібліотечних та клубних закладів постійно
проводять  різноманітні  культурно-масові  заходи  та  використовують  в  своїй  практичній
діяльності індивідуальні форми роботи.

У закладах організовували цікаві масові заходи, що сприяли естетичному, моральному,
національно-патріотичному  вихованню  підростаючого  покоління,  працювали  різні  за
жанрами та  видами гуртки  художньої  самодіяльності,  любительські  об’єднання,  клуби за
інтересами.

На даний час структурну основу клубних закладів складають: 112 клубних формування,
110  колективів  художньої  самодіяльності,  у  тому  числі  сім  зі  званням  «народний»,  два
«зразковий».

Робота  закладів  культури  зосереджена  на  забезпеченні  належних  умов,  навіть
дистанційно, для культурного розвитку духовних та естетичних потреб мешканців Бібрської
громади і не тільки. Впродовж І півріччя  проведено наступні заходи:

- Культурно-просвітницька діяльність – 144 заходи, залучено 3799 відвідувачі;
- Розвиток народної творчості – 88, залучено 963 відвідувачі;
- Організація  дозвілля  різновікових  категорій  населення  –  98,  залучено  1086

відвідувачів. 
І  як  добра  традиція  проводився  щорічний  фестиваль  «Різдвяний  передзвін»,  огляд-

конкурс «Велика сила великих слів» з нагоди 210-ї річниці Т.Г.Шевченка. 
Краєзнавча  робота  залишається  пріоритетним  напрямком  роботи  клубних  закладів.

Вони  направлені  на  виконання  головного  завдання  -  забезпечення  інформаційних,
культурних, освітніх потреб населення. 
Експедиція  "Дерев'яні скарби Бібреччини" - уже третя - нарешті відбулася! Відвідано усі 9
історичних дерев'яних храмів нашої громади.



Кожне з цих пошукових краєзнавчих досліджень унікальне. Але є те, що їх об'єднує: інтерес
до культурної  спадщини як локальних громад,  так і  тих, хто цікавиться нашими подіями,
зростає. 

Через повномасштабне вторгнення рф, що відбулось на початку 2022 року, та введення
воєнного стану в Україні заклади культури змінили процес своєї діяльності. Зокрема, святкові
концерти  замінили  на  благодійні  концерти  для  ЗСУ,  гурткову  роботу  поєднували  з
волонтерською  діяльністю,  організацію  культурно-масової  діяльності  –  на  створення
психологічних пунктів для ВПО, а самі приміщення закладів культури облаштовувались під 
волонтерські пункти для збору речей, харчових продуктів, засобів гігієни та інше.

Благодійність  –  302 309,00 грн.  (плюс випічка,  засоби гігієни,  кава,  чай,  шкарпетки,
нижня білизна, окопні свічки, плетіння маскувальних сіток…) 

Результати  роботи  за  І  півріччя  показали,  що  незважаючи  на  непросту  фінансову
ситуацію,  працівники установ  культури доклали  чимало  зусиль  для  збереження  розвитку
галузі. Проведено ряд капітальних та поточних ремонтів в закладах із залученням бюджетних
та позабюджетних коштів, зміцніла матеріально-технічна база.

А саме: 
- Капітальний  ремонт  приміщень  Народного  дому  та  бібліотеки  у  с.Суходіл  (відділ

культури  (вбрання  сцени)  –  6000,00  грн.,  крісла,  столи,  матеріали,  світильники  –
М.Хамуляк, М.Наугольник)

-  Народний дім с.Ходорківці – банер Небесної Сотні та банер Миронові Фариняку за
сприяння С.Ткач; ремонт гурткової кімнати за сприяння А.Палажій)

- Народний  дім  с.Волощина  –  вбрання  сцени,  розпис  стін  у  приміщенні  гурткової
кімнати  та  коридору,  заміна  світильників,  розеток  та  вимикачів,  встановлення
бордюрів,  висадка  туй,  ялинок,  самшитів  –  за  сприяння  батьків  гуртківців,
благодійників  та  Я.Ревули.  Звукова  апаратура,  інтерактивний  комплект,  ксерокс,
комп’ютер, офісний папір за сприяння М.Хамуляка та М.Наугольника)

- Народний дім с.Старі Стрілища – ремонт гурткових кімнат за сприяння фольклорного
ансамблю «Відродження», придбання сценічних костюмів за сприяння о.Володимира.

- Народний  дім  м.Бібрки  –  ремонтні  роботи  у  приміщеннях  укриття  найпростішого
типу; 

Туризм

Робота  відділу  у  цьому  напрямку  ведеться  у  тісній  співпраці  з  Культурно-
інформаційним  центром  «Сокіл»,  Офіс  гостинності  якого  виконує  функцію  туристично-
інформаційного  центру  громади.  Однією  з  найпомітніших  складових  туристичного  руху
Бібреччини є діяльність секції велотуризму згаданого КТК «Мандри» на чолі з досвідченим
фахівцем двоколісного туризму Мирославом Теслюком.  

КУ «Молодіжний центр» 
Впродовж 6 місяців здійснено більше 40 заходів, зокрема:

 Профорієнтаційні зустрічі із випускниками ЗВО Львівщини (4 штуки):
1. Зустріч із випускницею НЛТУ, учасницею програми Erasmus+ - Рожковою Анною.

Тема:  "Можливості  міжнародних  студентських  обмінів  та  міжкультурної
комунікації". 

2. Зустріч із випускником ЛДУ БЖ Задерецьким Андрієм "Перспективи працевлаштування в
закладах Державної служби України з надзвичайних ситуацій"; 
3. Зустріч із викладачем та студентами ЛДУ ВС "Вступ у Львівський державний університет
внутрішніх справ та перспективи навчання у цьому ЗВО"; 
4.  Зустріч  із  випускником  спеціальності  "Екстренна  медицина".  Тема:  "Перспективи
працевлаштування а сфері охорони здоров'я. Важливість навичок надання першої домедичної
допомоги". 

 Проведення конкурсу ІдеяТопчик у м. Бібрка;
 Освітня поїздка в УКУ;
 Воркшоп з профорієнтації в сфері ІТ;



 Воркшопи з розвитку креативного мислення та арттерапії «Твори!» у місті Бібрка і
селах громади (розпочали із м. Бібрка та с. Любешка);

 Екскурсія на місцеве підприємство (пасіка, бджолотерапія, зелений туризм та боброва
ферма) у с. Ганачівка;

 Майстер-клас із виготовлення рогалика Урбанського;
 Майстер-клас із розпису писанок;
 Тренінг з першої домедичної допомоги;
 Проведення толоки на вул. Зарічна від БУР (Будуємо Україну Разом);
 Благодійні акції та збір книг для воїнів, зустрічі із волонтерами;
 Конкурс екологічних ініціатив;
 Прибирання приміщення МЦ;
 Зустрічі із представниками , що працюють у сфері молодіжної політики у м. Львів

(Львівський  обласний  молодіжний  центр,  Молодіжна  столиця  Європи),  та  області
(смт. Куликів, м. Дрогобич).

На постійній основі:
 Регулярні кіноперегляди українського, патріотичного кіно, футболу та анімацій;
 Клуб настільних ігор;
 Волейбольні ігри.

Спільно з МХС «На хвилі з Богом»: реколекції для молоді Бібрського деканату у м. Яремче,
триденний вишкіл у с. Ганачівка для аніматорів та активної молоді.
Залучені кошти:
Залучено  270  тисяч на  піврічну  діяльність  МЦ  у  рамках  проєкту  «Майданчик  твоїх
можливостей» в рамках програми «Розширення психолого-соціальної підтримки, навчання
життєвим навичкам і програм розширення можливостей для молоді та зміцнення молодіжних
центрів в трьох регіонах», що реалізовується ГО «ПІ «Теплиця» в партнерстві з Львівським
обласним молодіжним центром за фінансової підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ);
Виступ на форумі ЮсЛід та перемога у проєкту «Медіашколи» у конкурсі «Ідея Топчик»,
отримання професійного менторства у написанні грантової заявки від Львівського обласного
молодіжного центру.
Професійне зростання працівників:

 Пройдений тренінг «Молодіжний працівник» Олегом Олійником та курс «Посилення
потенціалу Молодіжних центрів у громадах Львівщини» Павелко Мирославою.

Охоплення молоді за півріччя: 733 людини.
СПОРТ

З  метою  створення  умов  для  реалізації  на  території  Бібрської  громади  державної
політики  в  сфері  фізичної  культури  і  спорту, пропаганди  здорового  способу  життя,
профілактики  захворювань,  створення  умов  для  всебічного  гармонійного  розвитку
особистості, зміцнення здоров’я населення засобами фізичного виховання, фізичної культури
і спорту громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування та закладами
освіти проводяться заходи спортивно-масового та оздоровчого характеру. 

В  ліцеях  та  гімназіях  Бібрської  громади  організовано  діяльність  секцій  та  гуртків  з
традиційних  видів  спорту  –  футбол,  баскетбол,  міні-футбол.  На  базі  закладів  освіти
обладнано спортивні майданчики зі штучним покриттям для футбольного та баскетбольного
поля.  На території громади обладнано дитячі та тренажерні майданчики.
       При закладах культури організовано діяльність спортивних гуртків. Впродовж звітного
року проводили турнір гри в шашки, настільний теніс. В основному проводяться культурно-
оздоровчі заняття.
      На високу оцінку заслуговують  заняття досить таки цікавим видом спорту – кіокушинкай
карате. Тренер секції карате, Руслан Жуков вважає, що тут молодь не тільки зможе розкрити
фізичні якості, а й духовні. 2024 рік приніс для кіокушинкайців велику кількість перемог. Ми
повинні гордитися і знати нашу талановиту молодь: Отож щиро вітаємо Руслана Жукова з



присвоєнням звання "Заслужений тренер України", а його талановитих учнів та учениць із
присвоєнням звання "майстер спорту".

Здійснюють свою статутну діяльність і громадські організації фізкультурно-спортивного
спрямування, в частині розвитку дитячо-юнацького спорту в громаді. На території громади
зареєстровані наступні громадські організації з футболу:

- ГО «Лідер» (ДФШ),  ГО «Захід»,  ГО «Галицька ватра».
До обласної ліги входять футбольні клуби нашої громади, а саме: ФК «Захід» Бібрка,  ФК
«Сокіл»  Великі  Глібовичі,  ФК  «Камула»  Романів,  ФК  «Скала»  Вільховець,  ФК
«Прикарпаття» Нові Стрілища, ФК «Рух» Репехів. 

    Та найбільше трофеїв у свою скарбничку назбирала національна збірна ветеранів ФК
«Фенікс-Стефано» Підмонастир, президент Степан Пилип.
Комунальний заклад «Публічна бібліотека Бібрської міської ради»

     Діяльність  КЗ  «Публічна  бібліотека  Бібрської  міської  ради»  забезпечують:  сам
опорний заклад, 9 сільських бібліотек-філій та 12 пунктів видачі
Читачі – 3 974
Надходження (книги): всього -246 книг
75 книг  від Українського інституту книги в рамках поповнення бібліотечних фондів
10  –  Комплексна  програма  посилення  державотворчої  й  консолідаційної  ролі  української
мови у Львівські області
25 книг з обмінного бібліотечного фонду ЛОУНБ
73 книги – дарунок від ЛОУНБ
53 книги – дарунок від  авторів та видавництв
Закупили у видавництві «Ранок» - 130 книг за акцією (з міського бюджету було заплановано
20 тис. гривень) 
Проведено заходів: всього – 48 (у центральній бібліотеці)
З них : 3 зустрічі з письменниками (Дара Корній; Галина Вдовиченко; Тетяна Шептицька,
Сергій Пантюк та Оксана Дудар в рамках Всеукраїнського форуму військових письменників
проєкт #Голоси).
Також читачі бібліотек брали участь у оглядах конкурсах Різдвяний передзвін, Великих слів
велика  сила.  Бібліотеки  доєдналися  до  Всеукраїнського  тижня  читання  поезії  «Всі  ріки
течуть додому».
Гуртківці літературно-драматичного гуртка «Ліра» поставили нову виставу «Хто краща».
У бібліотеках регулярно проводяться майстер-класи, голосні читання. Бібліотекарі проводять
заходи не тільки у бібліотеці, а й у навчальних закладах та дитячих садочках.
Відбувся  семінар-тренінг  «Наочна  популяризація  української  книги  у  бібліотеках»  у
бібліотеці-філії смт. Нові Стрілища. 
Бібліотекарі взяли участь у семінарі-навчанні «Школа бібліотечного спеціаліста», семінарі-
навчанні «Проєктний менеджмент: хто у човні і як ним керувати», Всеукраїнській онлайн-
школі «Бібліотеки. Діти. Громади».

Бібрська музична школа імені Юрія Сінгалевича
      Протягом першого півріччя 2024 р.(січень-травень) творчі колективи, учні та викладачі
Бібрської МШ ім..Ю.Сінгалевича взяли участь у наступних мистецьких заходах :

1. Фестиваль «Різдвяний передзвін» - січень
2. Концерт до Шевченківських днів – березень
3. Перегляд фільму присвячений 75-р від дня народження В.Івасюка - березень
4. Творчий звіт відділу народних інструментів – квітень
5. Фестиваль духовної музики «Разом до перемоги» - квітень
6. Творчий звіт відділу струнно-смичкових інструментів – квітень
7. Урочистий концерт до Свята Матері – травень

У школі було проведено Музично-теоретичний конкурс   
«СольфеGioviale»  за  участю  учнів  Бібрської,  Перемишлянської   та  Львівської

музичної школи №8- квітень.
04.04.2024 р. викладачі взяли участь у проведенні мистецької толоки з облаштуванням

парку смт.Нові Стрілища.



Проведена  передсвяткова  толока  для  прибирання  прибудинкової  території  корпусів
№1 та 2,а також Кобзаревого майдану у м.Бібрка.

Проведено  два  методичних  об’єднання  викладачів  (січень,травень),також  викладачі
брали участь у обласних мистецьких методичних об’єднаннях.

Учні  струнного  відділу  взяли  участь  в  обласному  конкурсі  виконавців  (скрипка,
віолончель) - два дипломи 3 ст та Диплом 2 ст. Під керівництвом Ж.В.Охримович, учениця
Головач  Романа  взяла  участь  у  Вінницькому  обласному  конкурсі  з  музично-теоретичних
дисциплін «МУЗИКО-LOGIC» - Диплом 2 ст.

Учні та викладач художнього відділу взяли участь у двох мистецьких виставах – також
нагородженні Дипломами переможців.

Згідно плану роботи школи було проведено три педагогічні ради ,6 відкритих уроків
та підсумкові екзамени випускників.

Благодійні заходи – 25 626,00 грн. на підтримку ЗСУ.
Звичайно, в роботі кожного із закладів культури є сильні і слабкі сторони. У того, хто

працює, не може не бути помилок і недоліків. На сьогоднішньому етапі культура потребує
державної  підтримки,  особливо  фінансової  та  законодавчої,  адже  економічно  розвинута
держава  неможлива  без  багатих  духовно  і  гармонійно  розвинених  людей,  без  закладів
культури. Культура - дзеркало держави. 
Отже, не зважаючи на те, що війна обмежила традиційну діяльність галузі культури, але і
спонукала її до змін, враховуючи ситуацію в країні. Працівниками галузі впроваджуються
нові  форми  роботи  для  об’єднання  громади  та  підняття  духу  нації.  Багато  культурних
ініціатив сьогодні сфокусувалися на пріоритетних завданнях чи проєктах – це, насамперед,
підтримка  бойового  духу  наших  захисників,  популяризація  української  культури  та
мистецтва тощо.

Начальник відділу культури, туризму, 
молоді та спорту виконавчого комітету 
Бібрської міської ради                                                                                  Люся СУРМАЧ

 
 


